

DATA: 01/11/2024

FAC-SÍMILE

Nº de páginas incluindo esta: 01

**CIRC. Nº 2024.0006/CPLP**

**Para:** Todos que retiraram o edital da Concorrência nº 001/2024/CP

**Assunto:** Errata.

**De:** Roberto Pinto Monte  
Presidente da CPLP

### ERRATA NO ESCLARECIMENTO ÀS EMPRESAS

Prezados (as) Senhores (as),

Após recebimento de pedido de esclarecimento, formulado pela empresa UP Brasil, apresentamos a seguir ERRATA, referente ao questionamento 2, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

Podemos entender que a documentação de habilitação que o licitante assinar de forma digital, poderá ser encaminhada via e-mail?

**Resposta: Sim**

**Leia-se:**

Podemos entender que a documentação de habilitação que o licitante assinar de forma digital, poderá ser encaminhada via e-mail?

**Resposta: Sim. Mas é necessário, também, o encaminhamento físico, na forma prevista no item 4 do Edital.**

Sem mais para o momento.

Atenciosamente



Roberto Pinto Monte  
Presidente da CPLP